
NOTULEN ALGEMEN LEDENVERGADERING 

D66 Afdeling Oegstgeest – Rijnland
Datum: 29 juni 2011
Locatie: Etablissement Einstein, Nieuwe Rijn 19, Leiden
Presentie: Zie presentielijst.

1. Opening
Annelies Koningsveld opent als voorzitter de vergadering. 
Zij licht toe dat in het eerste, procedure deel, het jaarverslag en de jaarrekening zullen worden 
behandeld. Na een korte pauze wordt de vergadering voortgezet op basis van een thema 
waarvoor ook anderen dan D66 afdelingsleden zijn uitgenodigd (zie punt 5 en verder).

De agenda wordt geaccordeerd. 

2. Bestuurlijk jaarverslag en jaarrekening 2009.
De penningmeester, Aukje Meppelink, licht de jaarrekening toe. De financiële situatie is erg 
krap doordat er op landelijk niveau is besloten de afdrachten te beperken tot afdelingen die 
geen politieke vertegenwoordiging en dus geen inkomsten hebben. Oegstgeest zit met de 
samenwerking met PrO in een bijzondere positie. Zij geeft aan dat tot nu de pogingen om toch 
een vroegtijdige afdracht te krijgen van de landelijke partijorganisatie zijn mislukt. De 
vergadering dringt aan op actie middels een bestuurlijke brief. De voorzitter zal eerst contact 
opnemen met de penningmeester van het landelijk bestuur.

Arne-Jan Vos licht namens de kascontrolecommissie toe dat bij controle geen bijzonderheden 
zijn geconstateerd en dat de boekhouding en kas in orde zijn bevonden. Wel merkt de 
kascommissie op dat zij de kosten voor een afdelingswebsite (ca. 150€) buitensporig hoog 
vindt en vraagt het bestuur hier actie op te ondernemen. De ALV keurt de jaarrekening goed.

De voorzitter licht het bestuurlijk jaarverslag toe. Het verslag bevat een tweetal foutieve 
verwijzingen van PrO bestuursleden naar hun moederpartijen. Die zullen worden 
gecorrigeerd. Er zijn geen aanvullende vragen of opmerkingen.
De ALV keurt het bestuurlijk jaarverslag voor 2010 goed.

3. Samenstelling bestuur.
Er zijn geen wisselingen in het bestuur voorzien. 

4. Rondvraag
Geen, de voorzitter sluit het procedurele deel van de ALV af.

5. Themadeel ‘Groen in en om de stad’.
De voorzitter opent het themadeel  ‘Groen in en om de stad’.

Dit thema zal worden belicht door: 
• Han Weber, D66-Gedeputeerde voor Groen, Water, Cultureel Erfgoed in Zuid-Holland, 
• Frank de Wit, D66-wethouder met Groen in de portefeuille in Leiden en
• Lia de Ridder, wethouder voor PrO in Oegstgeest, eveneens met Groen in de portefeuille



De voorzitter heet de sprekers van harte welkom. Daarnaast heet zij welkom de leden van omringende 
D66 afdelingen (Voorschoten, Teijlingen, Leiderdorp).

Han Weber schetst kort wat D66 over de speerpunt “natuur” in het verkiezingsprogramma voor 
Provinciale Staten had staan, en wat daarvan in het coalitieakkoord is terecht gekomen.
Hij geeft daarbij aan welke consequenties/gevolgen/resultaten heeft dat heeft voor Leiden, Oegstgeest, 
Katwijk en omgeving. 
Hierna reageren Frank de Wit en Lia de Ridder  met hun visie met daarbij concrete vraag- en 
discussiepunten voor hun gemeentes.
 
De centrale vraag voor de bestuurders is: Hoe kunnen we op positieve wijze gebruik maken van het 
feit dat D66 bestuurders op verschillende niveaus groen in de portefeuille hebben? Wat kun je daar 
voor onze gemeenten uithalen? Wat hebben we met elkaar over een paar jaar bereikt?

Er ontstaat een levendige discussie over de compromissen die de provincie en D66 heeft gesloten bij 
de invulling van het groenbeleid. 

6. Afsluiting
Om 10.30 sluit de voorzitter de vergadering. Onder instemming van de aanwezigen stelt zij vast dat 
het met deze themavergadering is gelukt om een unieke samenstelling van mensen bij elkaar te 
brengen. Zij hebben met elkaar van gedachten kunnen wisselen over het thema ‘Groen in en om de 
stad’ en daarmee hun inzicht kunnen vergroten in wat er leeft bij de provincie en de verschillende 
gemeentes in en rond Leiden.

Zij nodigt de leden uit om buiten op het terras, onder genot van een drankje, de discussie informeel 
voort te zetten. Velen geven hieraan gehoor en lieten zien dat politiek ook gezellig kan zijn.
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